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adizero f50 

Бутонките adidas adizero f50 са носени от най-успешните играчи в световния футбол и са 

създадени за да увеличат максимално тяхната скорост и маневреност. Революционният нов 

дизайн включва “ghost” графика, лъскав червен цвят и нов брандинг с трите линии на adidas, които 

предизвикват завист на терена. Триизмерният dribbletex слой на горната част на обувката 

повзолява по-висока скорост на дриблиране както на мокър, така и на сух терен. Външната 

подметка е с изцяло обновен дизайн с подобрен захват и конструкция на бутоните с втори слой за 

прихващане в основата на петата, вдъхновен от шпайковете за бягане. 
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Predator  

След като отбеляза своя 20-годишен юбилей миналата година, моделът Predator също претърпява 

обновление на дизайна си. Новата и изключително мека горна част предлага всички 

преимущества на кожата и синтетичните материали. Триизмерните SL гумени зони в комбинация с 

новосъздадения гелообразен слой предоставят оптимален захват на топката, както и възможност 

за по-прецизно подаване. Революционната рамка за контрол позволява перфектен контакт с 

топката, а прозрачната външна подметка предоставя пълен контрол на терена. 
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Nitrocharge 

При новият дизайн на бутонките Nitrocharge най-новите технологии са взети под особено 

внимание. Позицията на Еnergysling ивицата и по-голямата площ, отделена за защитни подплънки 

и защитната мрежеста част осигуряват неподражаема стабилност. Nitrocharge е перфектната 

бутонка за енергичния „играч-двигател“. 

 

 

 

adidas Nitrocharge 



                                                 Информация за медиите 
 

 

 

 

11Pro 

До този момент 11Pro са най-удобните бутонки на adidas, предлагащи перфектна комбинация от 

елегантност и стил. Структурата на петата и предната част на стъпалото предоставят подобрено 

напасване към крака и по-висока стабилност. Горната част на обувките включва специална рамка 

за контрол, която равномерно разпределя натоварването, а по-малките бутони позволяват по-

добро проникване в настилката на терена. Изработената от кожа горна част комфортно прилепя 

към крака и подсигурява оптимален контрол.  
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